

Александр Черных: «КХЛ надо снизить возраст, когда игроки становятся свободными агентами. Они будут перемещаться - «кровосмешение» сделает хоккей интереснее»

Александр Черных высказался о необходимости реформ в КХЛ.

На данный момент игрок может получить статус неограниченно свободного агента в 29 лет или в 28 лет при проведении 250 матчей в лиге.

«Чтобы было интереснее, надо понизить возраст, в котором игроки становятся неограниченно свободными агентами.

Хоккей будет интереснее, когда игроки будут перемешиваться и будет «кровосмешение». Всем нравится, когда что-то новое. Никому не хочется все время смотреть один и тот же фильм, даже супербестселлер.

Если команда привяжет всех игроков к себе, то болельщикам не совсем будет интересно смотреть на практически один и тот же состав. Пришли новые защитники или нападающие, произошел какой-то обмен - это ведь все классно.

Вот Андрей Разин сколько новых хоккеистов ввел, он импонирует своим видением. После этого ребят стали все узнавать, они стали востребованными. Разин это делать не боится, а многие - боятся. А как заиграл Данил Аймурзин после обмена в Череповец. Это же можно сказать про Тимофея Давыдова и других ребят.

«Если хоккеисты будут играть не благодаря, а вопреки, то ничего хорошего не будет», - сказал агент Александр Черных.